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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO DE 
TRÂNSITO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2026, 
REALIZADA EM 12/02/2026. 
 

Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis (12/02/2026), às 19h (dezenove 
horas), na modalidade on-line, com transmissão pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 1ª 
Reunião Ordinária da Comissão de Direito do Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 
de Goiás, no ano de 2026, sob a Presidência em exercício, da Dra. Eliane Nogueira da Silva. 
Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 
1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Ilustre 
Presidente em exercício da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Alinhamento estratégico das iniciativas da 
Comissão de Trânsito. A Dra. Eliane Nogueira, falou sobre a importância dessa primeira reunião 
ordinária do ano de 2026 a fim de otimizar os planos e projetos da comissão para o ano de 2026. O 
Dr. Carlos Alberto, fez uso da palavra e levantou a questão acerca dos pedidos de autotutela, 
especialmente, aqueles direcionados aos órgãos de trânsito do interior de Goiás, os quais não estão 
sendo despachados pelos órgãos de trânsito. O Dr. Luís Pacheco, também usou da palavra, 
informando que também teve dificuldade com o órgão de trânsito da cidade de Jataí/GO. O Dr. 
André Digues, também informou que outrora teve problemas com os seus pedidos de autotutela 
autuados junto ao DETRAN/GO, os quais não estavam sendo despachados e/ou movimentados. A 
Dra. Eliane Nogueira, arrematou o tema, pedindo ao Dr. Carlos Alberto para que informe o 
secretário da comissão, no sentido de elencar os órgãos de trânsito que não estão despachando os 
pedidos de autotutela. Ademais, o Dr. Luís Pacheco, alertou que o órgão de trânsito da cidade de 
Aparecida de Goiânia/GO (SMTA), não tem disponibilizado no sistema on line (Portal) as 
decisões exaradas, bem como não disponibilizam o andamento processual. A Dra. Eliane 
Nogueira, propôs a realização de uma reunião com a SMTA com o intuito de debater o tema com 
os dirigentes do órgão. O Dr. Luís Pacheco, ficou de envidar esforços no sentido de agendar essa 
reunião com a SMTA. De outro importe, as ações relativas à campanha Maio Amarelo, deliberou-
se no sentido de se debater com mais profundidade o tema na próxima reunião ordinária a ser 
realizada no mês de março/2026. Foram dadas as boas-vindas ao Dr. Ítalo Roberto, o qual é 
recém-chegado nessa comissão. O Dr. Carlos Alberto sugeriu a participação de um representante 
do departamento de aplicação de penalidade do DETRAN/GO a fim de debater, especialmente, as 
ações voltadas aos motociclistas. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2.
Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 
4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento: 
nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente em 
exercício da Comissão de Direito do Trânsito, Dra. Eliane Nogueira da Silva, declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. André Luiz Digues da Costa, Secretário-Geral 
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em exercício da CDT-OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 
Presidente em exercício e por mim. 
 
 
 

Eliane Nogueira da Silva 
Presidente em exercício da Comissão de Direito do Trânsito 

 
 

André Luiz Digues da Costa  
Secretário-Geral em exercício da Comissão de Direito do Trânsito 
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